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LPK/WTheorie I

Losung zu Aufgabe 1
(a) Wegen T1()) = Bist 0 € A.Sei A€ A, dh. T71(4) = A; es folgt:
TTHA) = (TTHA)F = 4°,

dh. A°eA.

Sei jetzt (Ay) eine Folge Ain A, d.h.
T YA4,) = An  (neN).
Es folgt:
T“l( G An> = G T-Y(4,) = D A, dh. G Ap € A.
n=1 n=1 n=1 n=1
(b) Sei A€ A, dh. T7}(A) = A.Es folgt
THT7H(A) = T7H(A);

also ist T71(A4) € A.



LPK/WTheorie I

Losung zu Aufgabe 2

Dieser File ist ein organisations-notwendiges Phantom !!

Siehe Aufgabenstellung.



LK /VWineorie 1

Losung zu Aufgabe 3
(a) Gilt wegen der Stetigkeit der Funktion sin.
(b) Es gilt:
lgrl < v (kEN),
wobei 1g P-integrierbar ist:

/1RdP=1<oo.

(c) Aufgrund des Satzes von Lebesgue iiber majorisierte Konvergenz implizieren Teile

(a) und (b)

im /) = [ocdP = [godP =
k—oo

= f(to) -



LPK/W1heorie 1

Losung zu Aufgabe 4
(a) Offenbar ist
mTHAD) = A;x Q.
(b) Es gilt nach Teil (a)

(P1 ® Pg)m (Al) == (P1 ® Pz)(Al b4 Qg)
= Pi(41) - P(Q2)

= Pi(4)

wegen der Produktmesseigenschaft. Also ist (P @ P2)r, = P1 .

(c) Es gilt:

(P @ M), ()

P ® /\1'(@1 x R)
- P(Q) N(®R)

= .



